
Καλωσόρισμα

Ο Παναγιώτης Λουκαρέας, γεννήθηκε στη Δυτική Μάνη (Ρίγκλια Λεύκτρου). Έχει σπουδάσει
μουσική και ψυχολογία. Συνολικά έχει εκδώσει 72 μουσικά και λογοτεχνικά βιβλία. Έχει
συνεργαστεί με κορυφαίους καλλιτέχνες όπως ο Βασίλης Τσιτσάνης, η Σωτηρία Μπέλλου, ο
Γιώργος Ζαμπέτας, η Βίκυ Μοσχολιού, η Μαίρη Λιντα, η Γιώτα Λύδια, ο Μπαγιαντέρας, ο
Ρούκουνας και άλλοι. Έχει παρακολουθήσει μαθήματα λαϊκής μουσικής στο Κάιρο, στο
Ισραήλ, στην Τουρκία, στη Περσία στην Πορτογαλία, στην Ισπανία, κ.α. Έχει συνθέσει τον
ΥΜΝΟ ΤΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗΣ ΙΔΕΑΣ, τον ΥΜΝΟ ΤΗΣ ΜΑΝΙΑΤΙΣΣΑΣ, 250 τραγούδια, έργα
Ελλήνων Συνθετών για Συμφωνική Ορχήστρα, για παιδική χορωδία, για εκκλησιαστική
χορωδία, Δημοτικά Τραγούδια για Χορωδία και ορχήστρα.

  

Συνολικά έχει βραβευθεί 46 φορές σε παγκόσμιους και πανελλήνιους μουσικούς και
ποιητικούς διαγωνισμούς.

  

Ο Παναγιώτης Λουκαρέας, έχει τιμηθεί από το Υπουργείο Πολιτισμού, το Πολεμικό Ναυτικό,
το Δήμο Θεσσαλονίκης, το Δήμο Αργυρουπόλεως, το Σύλλογο Μανιατών, το Σύλλογο
"Ευκλή", το περιοδικό "Πνευματική Ζωή", κλπ. Υπήρξε καλλιτεχνικός διευθυντής στο
"Σχολείο Παραδοσιακής Μουσικής "Αριστείδη Μόσχου"". Έχει γράψει μουσική και στίχους
για θεατρικά έργα και έχει συμμετοχή σε πάρα πολλές ηχογραφήσεις.

  

Είναι τακτικό μέλος στην Αεροπορική Ακαδημία Ελλάδος, Ένωση Ελλήνων Λογοτεχνών,
Ένωσης Μεσσήνιων Συγγραφέων, του Συλλόγου Μανιατών και της Πανελλήνιας Ένωσης
Λογοτεχνών.
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Το τελευταίο του έργο, το οποίο αποτελεί και την πρώτη του παραγωγή γράφοντας τους
στίχους και τη μουσική, "Οι Διαφορές έχουν το ενδιαφέρον" το οποίο αναφέρεται σε άτομα
με αναπηρίες, έχει εγκριθεί από το Υπουργείο Παιδείας.

  

Έχει γράψει 3.500 Ρεμπέτικα και Λαϊκά τραγούδια με νότες (πριν την καταγραφή τους τα
μάθαιναν οι μουσικοί ακουστικώς), έχει διδάξει σε 5.200 μαθητές, Μουσική από το 1972.
Ετοιμάζει την «ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΜΠΟΥΖΟΥΚΙΟΥ» και την παγκόσμια σύναξη «ΛΑΪΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ» (Φεστιβάλ), όπως επίσης και το σύλλογο "Όλγα Φέγγου - Σ.Α.Μ.ΑΝΑ" (Σύλλογος
ατόμων με ανάγκες).

  

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6973539805 - email: neanes51 [παπάκι] gmail [τελεία] com

  

 

  

{youtube}YSvgl4-cRH0{/youtube}
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